

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ  
ПРАВДА

4 СЕН 1988

г. Москва

с. 1174

## Большой театр открывает сезон

Вчера оперой М. Глинки «Иван Сусанин» открыл новый сезон Большой театр Союза ССР.

В предстоящем, 213-м сезоне, коллектив собирается показать еще одну жемчужину отечественного искусства — оперу-балет «Млада» Н. Римского-Корсакова. В репертуаре ГАБТа вновь появятся оперы «Пиковая дама» П. Чайковского, «Травиата» Дж. Верди, «Обручение в монастыре» С. Прокофьева.

Что же касается капитального ремонта здания, то предположительно он начнется не раньше 1994 года. К тому времени ГАБТ получит здание своего бывшего филиала, где сейчас выступает Театр оперетты, и ряд новых подсобных помещений.

«Московская правда» —  
ТАСС.